11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2014 10:56:28

dopmupoBaHus 3aKT09eHust Bpaua: 21.04.2014 18:11:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287865/answer/287878




Ecnu Bel He MOXeTe IOTPY3UTh T'OJIOBKY IIOf KPaKWHIOI IIJIOTh - 3TO - TapadguMo3. Cpo4HO
o0paTUTeCh IT0 CKOPOY TMTOMOIIY B NeXKYPHOE YPOJIOTNYeCKoe U XUPYyPrudecKoe OTHOeIeHHeE.



